

Berichtigungen.

I. Band.

- S. 2 a, Z. 6 v. o.: «lector praedicatorum» statt «Lec-
tor und Prädicator».
- » 2 a, » 18 » »: «Ulric» statt «Ulix».
- » 2 b, » 3 und 6 von unten: «St. Pölten» statt «St.
Hypolit».
- » 3 a, » 21 v. u. vormal«Thumpfarrer» statt «Thum»
vorm. «Pfarrer».
- » 4 b, » 13 » »: «Asquinus» statt «Asquimus».
- » 6 a, » 16 » o.: «apud Medelic» statt «bei Mede-
lic».
- » 7 b, » 14 u. 24 v. u.: «Pressburg» statt «Posen».
- » 12 b, » 19 v. o.: «Schauer» statt «Schaiter».
- » 13 a, » 18 » »: ist «ihr Vetter» zu streichen.
- » 34 b. » 12 » u. ist nach «Flechhlbremsfacher» ein-
zuschalten: «recte: Fleckl,
Propst von Ardagger».
- » 46 b, » 8 » o.: «rector chori» statt «Regenschori».
- » 48 b, » 8 » u.: «milites» statt «Soldaten».
- » 49 b, » 7 » o.: «Bertoldus» statt «Bernoldus».
- » 55 a, » 23 » »: «da» statt «du».
- » 61 b, » 9 » u.: «27. Januar» statt «28. Januar».
- » 81 a, » 23 » »: «29. Mai» statt «21. Mai».
- » 88 b, » 14 » o.: «Geresteiner» statt «Geusteiner».
- » 90 b, » 5 » »: Ebenso.
- » 94 a, » 2 » »: «Warnhofer» statt «Warnhauser».
- » 95 a, » 15 » u.: «Juni 12» statt «Juli 12».
- » 97 b, » 14 » o.: «Peuglbeck» statt «Purglbeck».
- » 97 b, » 22 » u.: «aindef» statt «anidles».
- » 98 b, » 24 » o.: «4. Januar» statt «11. Januar».
- » 102 b, » 21 » »: «Peuglbeck» statt «Purglbeck».
- » 107 a, » 21 » u.: «10. Juli» statt «17. Juli».
- » 111 b, » 21 » o.: «Peuglbeck» statt «Purglbeck».
- » 121 a, » 2 » u.: «Schwiegersohn» statt «Schwieger-
vater».
- » 133 a, » 16 » o.: «Oculi» statt «Pauli».
- » 133 b, » 6 » u.: «Schüchler» statt «Schülcher».
- » 135 a, » 4 » »: «9. Juli» statt «6. Juli».
- » 137 a, » 15 » o.: «28. Februar» statt «3. September».
- » 182 a, » 12 » u.: «Chelberspouch» statt «Chelbers-
ponch».
- » 182 a, » 17 » »: «Leublo» statt «Leutlo».
- » 183 b, » 2 » »: «der ‚Chrigler‘ Schaffer» statt «der
‚Chrigler‘, Schaffer».
- » 183 b, » 22 » o.: «März 24» statt «April 14».
- » 184 a, » 7 » »: «März 11» statt «März 4».
- » 186 a, » 19 » u.: «Nussdorf» statt «Nussbach».
- » 187 a, » 10 » »: «April 4» statt «März 28».
- » 188 a, » 25 » o.: «Stricker» statt «Schricher».
- » 188 b, » 3 » »: «März 31» statt «März 28».
- S. 189 a, Z. 15 v. o.: «März 22» statt «März 18».
- » 189 a, » 13 » u.: «März 17» statt «März 3».
- » 189 b, » 18 » »: «Mai 14» statt «Mai 12».
- » 190 a, » 18 » o.: «Juni 6» statt «Mai 30».
- » 194 a, » 14 » u.: «März 12» statt «März 5».
- » 195 b, » 10 » o.: «Januar 20» statt «Januar 27».
- » 196 a, » 5 » »: «Juli 6» statt «Juli 7».
- » 196 b, » 8 » »: «März 6» statt «März 5».
- » 197 a, » 7 » »: «Januar 24» statt «Januar 31».
- » 198 a, » 6 » »: «März 2» statt «Februar 23».
- » 198 b, » 1 » »: «Februar 9» statt «Februar 6».
- » 199 a, » 1 » u.: «April 23» statt «April 22».
- » 199 b, » 10 » »: «Februar 17» statt «Februar 19».
- » 200 b, » 6 » o.: «Mai 4» statt «April 27».
- » 200 b, » 11 » »: «Suningerstrozz» statt «Svinger-
strozz».
- » 201 b, » 9 » »: «Warnhofer» statt «Warnhoider».
- » 201 b, » 16 » »: «Juli 17» statt «Juli 24».
- » 202 a, » 3 » u.: «April 12» statt «April 9».
- » 202 a, » 10 » »: «Schruttauer» statt «Schruttard».
- » 202 b, » 16 » o.: «Juli 11» statt «Juli 19».
- » 211 b, » 10 u. 23 v. u.: «Polle» statt «Poller».
- » 214 b, » 4 v. u.: «Stricker» statt «Schrickler».
- » 214 b, » 11 » »: «März 24» statt «März 17».
- » 215 a, » 8 » »: «Polle» statt «Poller».
- » 215 b, » 13 » o.: «August 18» statt «August 25».
- » 215 b, » 19 » u.: «Mai 23» statt «Mai 26».
- » 216 a, » 1 » o.: «Januar 5» statt «Januar 6».
- » 216 b, » 18 » u.: «Januar 9» statt «Januar 10».
- » 217 a, » 14 » »: «Mai 25» statt «Mai 2».
- » 218 a, » 6 » o.: «September 12» statt «Septem-
ber 5».
- » 219 b, » 15 » u.: «Januar 30» statt «Januar 31».
- » 220 a, » 7 » »: «Praitenweidacher» statt «Praiten-
werdacher».
- » 232 b, » 25 » »: «hofpostmaisters» statt «hofport-
maisters».
- » 234 a, » 9 » o.: «Schenkenmarkter» statt «Schne-
ckenmarkter».
- » 258 a, » 4 » »: «Paullen» statt «Pemllen».
- » 283 a, » 25 » u.: «42» statt «41».
- » 286 c, » 14 » »: «St. Stephansfreithof» statt «Peters-
friedhof».
- » 350 a, » 24 » »: fehlt «257».
- » 351 b, » 6 » o.: fehlt «722».
- » 354 b, » 27 » u.: fehlt «264».
- » 354 b fehlt «Schotten-Siechhaus 274».
- » 358 a, Z. 17 v. o.: «Leonis» statt «Lili».
- » 360 c fehlt: «Rossmarkt 345, 1048».

II. Band.

S. 96 a, Z. 14 v. o.: «Quadragesima» statt «Quadragesima».
 » 98 a, » 13 » u.: «Nördlingen» statt «Nözligen».
 » 123 a, » 11 » o.: «Ramhof» statt «Rainhof».
 » 124 a, » 16 » »: «Ramhof» statt «Rainhof».
 » 124 b, » 24 » u.: «Ramhof» statt «Rainhof».
 » 132 b, » 16 » o.: «Stadchk» statt «Stachk».
 » 136 a, » 19 » »: «marschaleus» statt «marchaleus».
 » 136 a, » 23 » »: «pincerna» statt «pincerne».
 » 174 a, » 24 » »: «28. Juni» statt «6. Juli».
 » 229 a, » 8 » u.: «suntag» statt «montag».

S. 274 b, Z. 8 v. o.: «Haunlo» statt «Hannlo».
 » 274 b, » 13 » »: «Sivrid Laublo» statt «Sivrid Laublo».
 » 275 a, » 16 » u.: «her Herbort» statt «der Herbort».
 » 275 a, » 17 » »: «her Ûlrich W.» statt «der Ûlrich W.».
 » 277 b, » 4 » o.: «Gauzraben» statt «Ganzraben».
 » 278 b, » 9 » »: «Bergherrn» statt «Burgherrn».
 » 278 b, » 12 » u.: «pûcharzt» statt «pûrcharzt».
 » 279 b, » 21 u. 24 v. o.: «Râuzzenprukker» statt «Rânzenprukker».

III. Band.

S. 2 a, Z. 24 v. o.: «Starein» statt «Starem».
 » 17 a, » 4 » u.: «Albrechts V.» statt «Albrechts II.»
 » 46 a, » 2 » » } «Ferdinand» statt «Friedrich».
 » 47 a, » 21 » o. }
 » 51 a, » 1 » »: «Andreas» statt «Christof».
 » 60 a, » 19 » u.: «die Zeugen» statt «die beiden Zeugen».
 » 70 b, » 14 » »: «Lucca» statt «Lucae».
 » 72 b, » 8 » o. } «Schutz-Verwandten» statt «Schurz-
 » 73 b, » 11 » u. } Verwandten».
 » 79 a, » 17 » »: «Johann Georg» statt «Johann und Georg».

S. 83 b, Z. 6 v. u.: «Hoff» statt «Host».
 » 84 b, » 5, 6 u. 17 v. u.: «Hoff» statt «Host».
 » 89 b, » 3 v. u.: «Lerochfeld» statt «Berochfeld».
 » 130 a, » 7 » o.: «Asquinus» statt «Alguinus».
 » 132 b, » 6 » u.: «Nicolaus» statt «Ulrich».
 » 144 b, » 9 » »: «Wulfinger» statt «Wlfinger».
 » 146 b, » 8 » »: fehlt der Ausstellungsort Weitra.
 » 165 b, » 7 » »: «Slagstuben» statt «Hagstuben».
 » 252 b, » 18 » o.: «Schifer» statt «Schife».
 » 287 b, » 1 » u.: «Munich» statt «Mumch».
 » 372 c, » 12 » »: «Cisterzienserkloster» statt «Benedictinerkloster».